Fiche d’exercices 19

Automatiser |es Ccalculs

écr@ Ecris les résultats des additions. [ o]

20+ [1)- L) | [10]+[g)- CLJ  [30] [2
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2 Dessine les piéces ef/ou les billefs.
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3 @Ecrls la table des doubles.
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4 éorﬁé Ecris les nombres .

183-16-7#-11-05 12 - 18 - 10 - 13 - 14
5 @ Ecris les nombres dans les cases.
o @ Ecrls les nombres dans I% nuages. \ | < - N
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8  olé. Reproduisle pavage.
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9 Enfoure les jetons pour créer un paquel de 10 puis écris la réponse.
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ecrﬁé Ecris dans les fableaux les nombres de dizaines et d’unités.
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@ Compléte les sousfractions.

écri

9.5- . 8.5-_ é 7.5 -
9 4 - .. 8.4 - ; 7 b= ..
9_-3 = .. . 8-3- .. 7 -3 - ..
@ Ecris le résultat des additions.
6+2+2=... 8+0= .. 8 + 1 =
6+1+3= ... Zrl= . 7+ 2 =
6+3+ 1= ... 6+2= 6+ 3 =
6+0+4= ... 5+3= 5+ 4 =




Fiche d’exercices 19

Automatiser |es calculs

@ Ecris les résultats des additions.

écri

20l+[1]=[.1.] | [10]+[s]=[.l.] [30]+[2]-

______________________________________________________________________________________

20l |6 =] 10|72 =] [ |30 |*]|5 =
2 Dessine les pieces el/ou les billets. '
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ecrﬁé Ecris les nombres .
30 -21-2#-32-10 31 -32-30 - 30 - 34

@ Ecris les nombres dans les cases.
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@ Ecrls les nombres dans les nuages.
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7 J 2> Entoure les cubes pour créer des paquets de 10. —
998 98 a8 g a0 a0 g O
Y9 098 39 a aagog o
8  colé?= Reproduisle pavage.
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9 Enfoure les jetons pour créer un paquel de 10 puis écris la réponse.

10 éor@ Ecris dans les fableaux les nombres de dizaines el d"unités.

6+ .. = 7+ = 8 + e =| .
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11 écrﬁé Compléte les soustractions.

-0 = ..
8- 4 = ..
-3 = ..
-2 = ..

12 écrﬁé Ecris le résultat des additions.
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8+O="mm§
7+1="mm§
6+2= .. |
O+3= ...
hl= .

A~ g1 O W O

-0 = ..
Foh o= ..
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écri
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Automatiser |es Ccalculs

@ Ecris les résulfals des additions.

80+2 L.l

La meatwml“/;
30] "7 TL.L.
601714 =
g0l +[1] =

00 - 33 - 11 - 44 - 77
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4 ecr@ Ecris les nombres .
48 -1 - 19 - 26 - 25
5 @ Ecris les nombres dans les cases.
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6 Enroure les cubes pour créer des paquets de 10. (7 [
@ @ 7503339 0 @p 5 I @@ 233%2,» &
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7 @ Ecris les nombres dans les nuages.
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co = Reproduis le pavage.
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7 J 2> Entoure les jefons pour créer un paquel de 10 puis écris la réponse.
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9 @ Ecris dans les fableaux les nombres de dizaines ef d'unités.

9.5-_ 8.5-_ | 7. 5-_ 6. 5-
9 4 - 84t i F 4= 6 4=
9 3-_ 8.3-. 7. 3-._ 6 3-_
9 2 - é82= ...... 72 56_2= ......
9_1-=.. 581= ...... ;7_1= ...... 56_1= ......
6+2+0= 8+0- 1+ =9 [1+6_5-

6+1+3= 741 = 34+ =9 i2+4_ 3= __
6+3+1- 642 - 54+ =915 _1+0=__
640+ 4= 5+3- Z+ =9 l6+2_ 3= __
6+4r0= hv o= 94 =9 19 4=
6+2+1= 3+5= O+ .. =9 i4_2+5= ___



